	ΠΚΜ

Ενημέρωση

Δελτία Τύπου

	Ανακοίνωση από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για παράταση του Προγράμματος Αξιολόγησης της αποτελεσματικότητας των εμβολιασμών των κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσσας (19/7/2018) 

Από το Τμήμα Υγείας Ζώων και Κτηνιατρικής Αντίληψης, Φαρμάκων και Εφαρμογών της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνεται ότι με βάση το υπ’ αριθ. 2282/92610/29.06.2018 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, το Πρόγραμμα Αξιολόγησης της Αποτελεσματικότητας των Εμβολιασμών των κόκκινων αλεπούδων κατά της λύσσας που ακολουθεί την εαρινή εμβολιακή εκστρατεία του 2018, θα λάβει παράταση και θα ολοκληρωθεί την 30η Σεπτεμβρίου 2018 σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.
   Σύμφωνα με το ανωτέρω έγγραφο, προβλέπεται αποζημίωση με το ποσό των 50 ευρώ ανά αλεπού που θανατώνεται ή έχει θανατωθεί εντός του έτους 2018 και προσκομίζεται στις κατά τόπους κτηνιατρικές αρχές από κυνηγούς ή φύλακες θήρας στις περιοχές εφαρμογής του Προγράμματος εμβολιασμού της άγριας πανίδας για τη Λύσσα.
Οι βασικές λεπτομέρειες εφαρμογής του Προγράμματος Αξιολόγησης της Αποτελεσματικότητας των Εμβολιασμών των κόκκινων αλεπούδων κατά της Λύσσας μετά τους εμβολιασμούς, καθορίζονται στην υπ’αριθ. 1054/44234/21.03.2018 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα του ΥΠ.Α.Α.Τ. (www.minagric.gr: Αρχική Σελίδα ® Πολίτης ® Νοσήματα που μεταδίδονται από τα ζώα στον άνθρωπο ® Λύσσα).


	


