
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ


	
ΕΡΓΟ :






ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:

	Κατεπείγουσα σταθεροποίηση πρανών παραλιακών τμημάτων οικισμού Σίβηρης  Δήμου Κασσάνδρας για την άρση επικινδυνότητας κατολισθητικών φαινομένων που προκλήθηκαν λόγω θεομηνίας



2014ΣΕ57100004 της ΣΑΕ 571 του Π.Δ.Ε.  74.170,00€ & Ιδίοις πόροι 12.980,00€
87.150,00€



ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
για την
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΑΣΕΥΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ (2γ) ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 32 ΤΟΥ Ν.4412/16 (ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ)
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ
(Α/Α συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: ………. )
Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κασσάνδρας
Προσκαλεί
Τους κάτωθι οικονομικούς φορείς:
1. ΕΝΕΡΓΟΝ Α.Τ.Ε.
1. ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Ο.Ε.
1. ΘΩΜΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ε.Δ.Ε.
1. ΔΙΟΛΚΟΣ Ο.Ε.-ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Α.-ΤΣΙΤΣΙΓΑΝΗ Σ. Ο.Ε.
Σε διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου:

«Κατεπείγουσα σταθεροποίηση πρανών παραλιακών τμημάτων οικισμού Σίβηρης Δήμου Κασσάνδρας για την άρση επικινδυνότητας κατολισθητικών φαινομένων που προκλήθηκαν λόγω θεομηνίας»

Εκτιμώμενης αξίας  70.282,26 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.  24%),


ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ, ΜΑΪΟΣ 2020
ΜΟΡΦΗ ΑΣΤΟΧΙΑΣ - ΑΙΤΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
[bookmark: _Hlk41043969]Το υπό μελέτη πρανές επί του οποίου εκδηλώθηκαν τα εκτενή κατολισθητικά φαινόμενα αναπτύσσεται κατά μήκος της παραλιακής οδού της Σίβηρης. Η εν λόγω οδός εξυπηρετεί κυρίως την ανάγκη εσωτερικής σύνδεσης του παραλιακού τμήματος με τον υπόλοιπο οικισμό. Στην ανάντη οριογραμμή της οδού συναντώνται υφιστάμενες μόνιμες υποδομές (επαγγελματικοί χώροι κτλ) ενώ η αντίστοιχη κατάντη αποτελεί ουσιαστικά το φρύδι του πρανούς της παραλιακής ζώνης. Το μέσο ύψος του πρανούς, κατόπιν και των πρόσφατων εκτενών αστοχιών και υποσκαφών, κυμαίνεται πλέον μεταξύ των τιμών 1,45m και 1,80m. 
Κατά μήκος της κατάντη οριογραμμής της παραλιακής οδού εντοπίζονται εκτενή κατολισθητικά φαινόμενα τα οποία έχουν επιφέρει τοπική μείωση του λειτουργικού πλάτους. Τα εν λόγω φαινόμενα είναι ευρείας έκτασης και ικανής επικινδυνότητας καθώς λόγω της κατακρήμνισης τμημάτων της οδού εμφανίζεται αυξημένος κίνδυνος πρόκλησης σοβαρού ατυχήματος τόσο για τα κινούμενα οχήματα όσο και για τους πεζούς. 
Οι αποκολλούμενες εδαφικές μάζες καταλήγουν στην παραλιακή ζώνη δημιουργώντας χαλαρούς κώνους γεωυλικών στον πόδα του πρανούς, με αποτέλεσμα την πρόκληση περαιτέρω προβλημάτων. Επίσης, τονίζεται, ότι κατά μήκος της παραλιακής οδού και κυρίως επί της κατάντη οριογραμμής αυτής, εντοπίζονται συστηματικές εφελκυστικές ρωγμές, οι οποίες είναι κύρια απόρροια των προαναφερόμενων κατολισθητικών φαινομένων καθώς και των καθιζήσεων των υποκείμενων του οδοστρώματος εδαφικών στρώσεων.
Το παραλιακό πρανές συνίστανται από αργιλο-ιλυώδη γεωυλικά, με μικρή έως αρκετή περιεκτικότητα σε άμμο και χαλίκια. Οι εν λόγω εδαφικοί σχηματισμοί χαρακτηρίζονται ως ιδιαίτερα ευπαθείς στην περίπτωση κατά την οποία διαποτισθούν με νερό ή υποστούν συστηματικές και έντονες μεταβολές της υγρασίας τους (θαλάσσιος κυματισμός, όμβρια ύδατα, έντονες θερμοκρασιακές μεταβολές). 
Λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των ανωτέρω στοιχείων και επισημάνσεων, η εμφάνιση των συγκεκριμένων κατολισθητικών φαινομένων κατά μήκος του υπό μελέτη παραλιακού τμήματος οφείλεται κυρίως στους εξής παράγοντες:
1ον) Στην εισχώρηση και κατείσδυση υδάτων (λόγω έντονων κυματισμών) εντός των υποκείμενων ευπαθών εδαφικών σχηματισμών, φαινόμενο που προκαλεί ραγδαία μείωση της φέρουσας ικανότητας του υπεδάφους και – εν τέλει – την αναπόφευκτη εκδήλωση περιστροφικών ολισθήσεων και θραύσεων περιορισμένου βάθους. 
2ον) Στη συνεχή διάβρωση – υποσκαφή που προκαλεί η συρτική δράση της θάλασσας στον πόδα του πρανούς και μάλιστα σε όλο το μήκος του. Η υποσκαφή αυτή στην περιοχή του πόδα επιφέρει απώλεια στήριξης των υφιστάμενων διατάξεων αντιστήριξης και αποτελεί βασικό αίτιο πρόκλησης των αστοχιών τους. 
3ον) Στις συνεχείς και έντονες μεταβολές της υγρασίας του μετώπου του πρανούς με συνέπεια τη μείωση της διατμητικής αντοχής των ευπαθών εδαφικών σχηματισμών και τη συνακόλουθη πρόκληση επιφανειακών κατακρημνίσεων – αποκολλήσεων.
Γεωλογικά – Σεισμολογικά στοιχεία 
Σύμφωνα με το χάρτη του ΙΓΜΕ το υπέδαφος στην ευρύτερη περιοχή του έργου συνίσταται από:
α) Τεταρτογενή χαλαρά γεωυλικά (f,c-l) μικτών φάσεων. Αποτελούν αποθέσεις χαμηλών περιοχών, κοιλάδων, χειμάρρων πάχους μερικών εκατοντάδων μέτρων και συνίστανται κυρίως από αργιλοϊλύες, άμμους, ψηφίδες, χάλικες και κροκάλες ποικίλης διαβάθμισης και σε κυμαινόμενα ποσοστά. Εμφανίζουν γεωτεχνικά προβλήματα καθιζήσεων και εδαφικών μετακινήσεων και είναι επιδεικτικά ευχερούς διάβρωσης και απόπλυσης.
β) Νεογενείς αποθέσεις (f) κυρίως από λεπτομερή υλικά. Πρόκειται για λιμναίες – λιμνοθαλάσσιες ή και θαλάσσιες αποθέσεις πάχους μέχρι και αρκετών εκατοντάδων μέτρων και συνίστανται κυρίως από αργίλους, μάργες, αργιλομάργες, ασβεσττικές μάργες κ.λπ. Τα εν λόγω γεωυλικά παρουσιάζουν έντονη διάρρηξη ενώ συχνή είναι η εκδήλωση περιστροφικών ή και μεταθετικών ολισθήσεων μικρού συνήθως βάθους. Επίσης, κατά θέσεις είναι δυνατόν να εκδηλωθούν καθιζήσεις και διάφορες άλλες μορφές αστοχιών οι οποίες συνδέονται με τα χαρακτηριστικά των αργίλων (διογκωσιμότητα, ευαισθησία κτλ) και την παρουσία ασθενών (ευαίσθητων) οριζόντων μικρού πάχους σε πρανή.
Ο νέος Χάρτης Σεισμικής Επικινδυνότητας της Ελλάδας ενσωματώνεται στον ΕΑΚ 2000,  που τροποποιήθηκε με την απόφαση Δ 17α/115/9/ΦΝ 275/7.8.2003 του Υφυπουργού ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε και δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1154Β/12.8.2003. 
Η ευρύτερη περιοχή μελέτης ανήκει στη Ζώνη Σεισμικής Επικινδυνότητας Ι, με αναμενόμενη εδαφική επιτάχυνση σχεδιασμού 0,16g για πιθανότητα υπέρβασης 10% για τα επόμενα 50 χρόνια. Επίσης, βάσει των ευρημάτων της γεωτεχνικής έρευνας που εκτελέστηκε το υπέδαφος στη θέση των επιμέρους έργων κατατάσσεται στην Κατηγορία Γ (ιλυοαργιλικά εδάφη μικρής αντοχής σε πάχος μεγαλύτερο των 5μ.) σύμφωνα με τον ΕΑΚ2000 και στην Κατηγορία C (Deepdepositsofpredominantlysoft – to – firmcohesivesoil) κατά ΕΝ1998 – Μέρος 1.  

ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΟΥ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Το έργο θεωρείται επιβεβλημένο όσο και κατεπείγον προκειμένου να ληφθούν άμεσα τα κατάλληλα μέτρα κατά μήκος του παραλιακού πρανούς ώστε αφενός να βελτιωθούν άμεσα οι συνθήκες ευστάθειάς του και αφετέρου να διασφαλισθεί η ομαλή λειτουργία του τμήματος της συγκεκριμένης παραλιακής οδού για την αποφυγή ατυχημάτων κατά την κίνηση πεζών και οχημάτων. Τα μέτρα αυτά παρουσιάζονται και τεκμηριώνονται στις ακόλουθες ενότητες.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ
Βασικά έργα σταθεροποίησης πρανών
Συνεκτιμώντας το σύνολο των προαναφερόμενων επισημάνσεων προκύπτει ότι κρίσιμος παράγοντας για την άμεση και ουσιαστική βελτίωση των συνθηκών ευστάθειας του υπόψη πρανούς είναι η αποτελεσματική προστασία του μετώπου του και η ταυτόχρονη αντιμετώπιση της περαιτέρω εξάπλωσης της διάβρωσης – υποσκαφής του πόδα του από τη συρτική δράση των θαλάσσιων κυματισμών (αλλά και των ομβρίων).
Στις επόμενες παραγράφους παρουσιάζονται τα έργα τα οποία προτείνονται για την επίτευξη των ανωτέρω και την αποκατάσταση της λειτουργίας των παραλιακών τμημάτων. Επισημαίνεται, ότι λόγω της μεταβολής των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της οδού, του ύψους και της κατάστασης του μετώπου του πρανούς αλλά και της ύπαρξης τοπικών ιδιαιτεροτήτων (παρουσία μικροκατασκευών κτλ), ενδέχεται κατά τη διάρκεια κατασκευής των έργων σταθεροποίησης να απαιτηθεί η τοπική αναπροσαρμογή τους (και λόγω της συνεχούς εξέλιξης των κατολισθητικών φαινομένων).
Ως εκ τούτου, ως προτεινόμενα μέτρα για τη σταθεροποίηση του υπό μελέτη πρανούς ορίζονται τα εξής:
α) η κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης από οπλισμένο σκυρόδεμα μέσου ύψους 2,50m με ελάχιστο βάθος θεμελίωσης Df=0,80÷1,00m. Λόγω της αυξημένης διαβρωτικής δράσης του θαλάσσιου περιβάλλοντος προτείνεται κατηγορία σκυροδέματος C20/25, χαμηλός λόγος Ν/Τ (ήτοι ≤ 0,50÷0,55) και ελάχιστη περιεκτικότητα τσιμέντου 300÷ 330kg/m3.
β) η αντιδιαβρωτική προστασία της θεμελίωσης του τοιχείου με την τοποθέτηση δύο (2) σειρών λιθοπληρωμένων συρματοκιβωτιών διαστάσεων (ύψος x πλάτος x μήκος) = (0,50m x 1,00m x 2,00m) κατά μήκος του πόδα. Για τη βελτίωση των συνθηκών έδρασης των συρματοκιβωτίων καθώς και για την προστασία του πρανούς από τους κυματισμούς απαιτούνται:
 η αφαίρεση των χαλαρών επιφανειακών αποθέσεων οι οποίες εντοπίζονται στον πόδα του κάθε πρανούς έως βάθος τουλάχιστον 0,80÷1,00m και
 η καθαίρεση τμήματος της κάθε οδού από τις θέσεις θραύσης του υφιστάμενου οδοστρώματος έως τη στάθμη έδρασης του τοιχείου και της έμπροσθεν σειράς των συρματοκιβωτίων.
Για την ολοκλήρωση των ανωτέρω εργασιών θα απαιτηθεί η διαμόρφωση προσωρινών εκσκαφών ενιαίας κλίσης πρανών υ:β=3:2, έτσι όπως δείχνεται στα συνημμένα Σχέδια των τυπικών διατομών της εγκεκριμένης μελέτης του έργου. Για την αποφυγή καταπτώσεων επιβάλλεται οι προσωρινές εκσκαφές να γίνονται τμηματικά κατά μήκος της κάθε οδού και υπό τη συνεχή επίβλεψη της Επιβλέπουσας Υπηρεσίας του έργου. 
Φάσεις κατασκευής έργων
Οι επιμέρους φάσεις κατασκευής των προτεινόμενων έργων αποκατάστασης περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στάδια:
Στάδιο 1: Διακοπή κυκλοφορίας οδών (τουλάχιστον στη λωρίδα κυκλοφορίας πλησίον του οφρύος του κάθε πρανούς), εγκατάσταση εργοταξίου και τοποθέτηση εργοταξιακής σήμανσης.
Στάδιο 2: Έναρξη προσωρινών εκσκαφών (ήτοι αφαίρεση των χαλαρών επιφανειακών αποθέσεων οι οποίες εντοπίζονται στον πόδα του πρανούς έως βάθος τουλάχιστον 0,80÷1,00m και καθαίρεση τμήματος της οδού από τις θέσεις θραύσης του υφισταάμενου οδοστρώματος έως τη στάθμη έδρασης του τοιχείου και της έμπροσθεν σειράς των συρματοκιβωτίων. Σημειώνεται ότι οι εκσκαφές αυτές (μέχρι την προδιαγραφόμενη στάθμη) θα έχουν τμηματικό χαρακτήρα καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου, έτσι ώστε να αποφευχθεί η διαμόρφωση ανοικτών εκσκαφών για σημαντικό χρονικό διάστημα.
Στάδιο 3: Διάστρωση γεωυφάσματος διαχωρισμού, βάρους ≥280gr/m2, στην προβλεπόμενη επιφάνεια, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές των συνημμένων Σχεδίων και την ΕΤΕΠ 08-03-03-00 (βλ. Παράρτημα Β). Οι εργασίες του σταδίου 3 πραγματοποιούνται παράλληλα προς τις αντίστοιχες του Σταδίου 2.
Στάδιο 4: Σταδιακή κατά μήκος κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης ολικού ύψους 2,50m από οπλισμένο σκυρόδεμα (C20/25, N/T≤0,50÷0,55, ελάχιστη περιεκτικότητα τσιμέντου 300÷ 330kg/m3). Η κατασκευή ανά τμήμα περιλαμβάνει την τοποθέτηση σκυροδέματος καθαριότητας κατηγορίας C16/20, οπλισμού κατηγορίας S500s, έγχυση σκυροδέματος με τις προαναφερόμενες προδιαγραφές, μόνωση των ανάλογων επιφανειών και διαμόρφωση αρμών.
Στάδιο 5: Τοποθέτηση / πλήρωση των συρματοκιβωτίων και παράλληλη πλήρωση της περιοχής πέριξ αυτών με θραυστό αμμοχαλικώδες υλικό (φίλτρο), σύμφωνα με τις τυπικές διατομές των συνημμένων Σχεδίων και την ΕΤΕΠ 08-02-01-00. Οι εργασίες του Σταδίου 5 πραγματοποιούνται παράλληλα με τις εργασίες των προαναφερόμενων σταδίων, ακολουθώντας τον τμηματικό χαρακτήρα κατασκευής του έργου.
Στάδιο 6: Πλήρωση της περιοχής όπισθεν του τοιχείου αντιστήριξης με υλικό Κατηγορίας Ε2 έως Ε3. Το παρόν στάδιο δύναται να πραγματοποιηθεί παράλληλα με τα Στάδια 4 και 5.
Στάδιο 7: Αποκατάσταση οδοστρώματος με τσιμεντόλιθους. Λοιπά τελειώματα (αποκατάσταση δικτύων ΩΚΟ, δίκτυα ύδρευσης/αποχέτευσης, φωτιστικά σώματα, μικροκατασκευές).
Κασσανδρεία, Μάιος 2020
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